永康警花 婉婉有仪 灼灼绽放

三八 国际劳动妇女节 看女警们的工作日常

穿上警服 她们平凡 却又不再寻常。踏入警营 她们从此静守一方 维护平安。 她们可敬可爱 没有超人能力却有着超人毅力 默默挺起公安事业的 半边天。 她们可柔可飒爽 没有分身之术却身兼多重角色 还有着一个共同的名字 之际,让我们一起走进市公安局,走近绽放在公安战线上的美丽,警花。

警花 。借此 三八 国际劳动妇女节来临

当好警营 大管家



从事警务保障工作10年的吕碧瑶 作为主办会计,要负责全局的财务工 作,每天都和枯燥乏味的数据打交道。 同时还要兼顾全局各类后勤服务工作, 是名副其实的永康公安 大管家 。

2020年初,疫情来袭,为解决民警 家属生活上的困难 她牵头组建了 惠警 管家 团队 在工作之余 尽力为全警提 供衣食住行方面的采购便利 营造了一个 有 人情味 的温暖警营 收获了民警和家 属的好评,并获得省公安厅领导点赞。

女本温婉 为警则刚



身为市公安局经济开发区派出所 治安民警 , 90 后 宋超群为最大程度上 杜绝辖区企业诈骗类案件 ,会在空余时 间跟着所内社区民警走进企业发放宣 传资料。针对辖区商家所有财务人员, 她通过拍摄短视频方式以案说法 ,分析 典型案例 ,剖析诈骗手法 ,指导下载安 装 国家反诈骗中心 APP。

疫情期间 ,宋超群主动请缨到防疫 封控点执勤 ,协同排查密接人员 347人 次。该封控点解封后 ,她顾不上疲惫的 身体,又主动请缨到其他封控点支援。

努力工作显巾帼担当



王语嫣是市公安局芝英派出所民 警。在工作中,她始终保持谦虚好学、 潜心专研、不怕苦不怕累的精神。

疫情期间 ,王语嫣主动请缨到执勤 点维护核酸检测秩序 并坚守卡点对来 往车辆进行检查。凌晨4时,她感觉肚 子阵阵疼痛,才发现是生理期到了。吃 下同事送来的止痛药后,她又继续坚守 岗位。持续52小时的奋战 汪语嫣用实 际行动践行着人民公安的职责与使命。

小小身体大大能量



小小身体藏着大大能量 。在市公 安局古山派出所 这句话常常用来形容 该所综合指挥室专职民警应锦华。她是 我市公安情报分析研判金牌教官 还是 省级先进典型培育库成员 因能力突出, 荣立个人三等功2次。去年,她参加金 华市公安局组织的比武集训 并代表金 华公安局参加省公安厅 食药环知 侦 查总队组织的技战法比武 勇夺桂冠。

2017年9月 ,应锦华从浙江警察学 院毕业后参加公安工作。2018年,研 判出30余人的吸贩毒团伙 2019年 研 判出20余人的涉黑涉恶团伙 2020年, 研判出30余人的敲诈勒索团伙;2021 年年初至今,研判抓获24名逃犯 工作中 她总能交出令人满意的答卷。

细心女警暖人心



吴思忆,市公安局象珠派出所内勤 民警。作为所里唯一的 警花 同事们 对她自然是关爱有加。但她并没有将 战友们的关心当作懈怠的理由 ,而是将 更多精力倾注在工作上。

内勤业务纷繁复杂 需要有提前预 知、通盘考虑、处变不惊的能力。今年 年初,我市疫情防控形势严峻,由于突 然接到命令,许多民警辅警来不及准备 便匆匆赶赴抗疫一线。当时正值寒冬, 吴思忆担心一线民警辅警的保暖工作 得不到保障 便立刻联系了一 -批取暖设 备送去一线 温暖了民警辅警们的心。

动如脱兔的别样警花



胡楚珧,市公安局花街派出所内警 民警。她的工作大多与文字、数字打交 道,但她从不局限于分内工作,不仅能 在办公室里写好材料、做好宣传、抓好 内务,她还坚持运动,不断向 更高、更 快、更强 目标迈进。

去年12月14日,胡楚珧在暖心服 务采样点执勤时,每天要一连工作8个 多小时。她始终保持着饱满的精神 ,微 笑对待每一位过往人员 ,用实际行动守 护好万家灯火 尽全力阻断了疫情传播 的潜在途径。

巾帼从不让须眉



95后 程英子追随父亲的足迹, 选择了极具挑战性的工作,成为一名

2020年9月16日,程英子在休息 日前往杭州报名读在职研究生。刚报 完名 她就接到任务 要前往江苏 追查 一起假冒防盗门案件。她连行李都来 不及收拾 就直接赶到目的地与同事们 会合 抓获了5名犯罪嫌疑人。

调查期间 程英子等人发现已有近 千樘冒牌防盗门被一刚建成的住宅区 使用。两天后,她和同事们赶到数十公 里外的住宅区。由于刚下过暴雨,所到 之处地上尽是泥泞 积水深处甚至没过 了膝盖。他们蹚过泥泞 爬完 24 栋 18 层高楼,共清点出756 樘假冒防盗门, 为后续破案提供了关键物证。

事业家庭两不误



方柯雅是市公安局刑事科学技术 室的技术管理民警。在温顺的外表下, 她的勇气和能力丝毫不亚于男民警。 她是同为警察的爸爸的骄傲, 也是两个 孩子的榜样。

方柯雅曾多次代表刑侦大队参加 比武活动 在我市、金华市、省厅比武活 动中屡获佳绩。

疫情期间 ,方柯雅毅然把自己排进 了一线卡点执勤的名单中。作为疫情 防控专班的一员 需要迅速理清各条线 的工作,也需要吸收更多的有关防疫、 抗疫的信息 ,整理汇总数据和材料。晚 上即便没有加班任务 ,她也总带着笔记 本电脑,生怕不能第一时间完成工作。 尚在哺乳期的她常常在喂饱孩子后 就 继续投入到工作中。这样我能更专注 于疫情防控工作,带娃也不耽误。方柯

问题没想象中困难



今年2月的一天,市拘留所女子拘 留室内,刚刚还在撒泼打滚的监管对 象,在女警吕竹宇的劝导下,情绪平复 下来 坐下来接受健康巡检。

拥有社会工作和心理辅导经验的 吕竹宇说,只要走进她们的内心,其实 很多问题并没有想象中的那么困难。

最有成就感的一次,是她帮扶了一 名拒不支付抚养费的单亲妈妈。为了 引导其正确面对在拘生活,吕竹宇每 天都会去找她聊天,让对方回忆和女 儿在一起的美好情景 ,引导她发现自己 的潜能和优点 并从中帮她树立面对生 活的勇气。

组织调解当天,她主动找我加微 信。释放之后不久,她把找到工作以及 缓和了和孩子关系的消息告诉了我。 吕竹宇用她的耐心和柔情 抚慰了许多 迷失的心灵,让她们对重新踏入社会、 勇敢面对生活有了信心。

微笑警花 善服务



明明是一个玲珑活泼的女子 穿上 警服那一刻 胡雅琪就变成了严谨细致 的 微笑警花 。她在交警大队车辆管 理所机动车业务窗口工作 ,是审核新车 上牌、机动车转移登记等多项业务的 最后一道关卡 。

去年9月车展期间,车管所迎来上 牌高峰期。有一天 胡雅琪在办事大厅 看到一名孕妇独自在等待。上前询问 后得知 ,该孕妇姓吕 ,刚买了新车 ,是来 办理注册登记业务的。胡雅琪特地为 吕女士开辟了 绿色通道 。半小时后 , 她为吕女士代办完转移登记业务。胡 雅琪以真诚的服务态度和优质的办事 效率,赢得了群众、领导和同事的认 可。一年来,她共审核材料8000余份, 纠漏纠错材料300余份。

通讯员 卞一夫